
 

 

HIRDETÉSEK  

+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-

tettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma, Június 15.- APÁK NAPJÁT ünnepel-

jük. Szentmise után reggelire hívjuk a kedves 

híveket.  

+ Június 22.- a Szentmise után süteményt és 

kávét szolgálunk fel a megjelenteknek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a templo-

mot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday 

from 9:30 AM before the Holy Mass. 

Everyone is invited to join with love 

+ Today, June 15th, we celebrate  

Fathers Day, everyone is invited for 

breakfast after Mass.  

+ Next Sunday, June 22nd, coffee and 

pastries will be served after the Mass  

+ We ask that if anyone has changed 

their address or phone number, please 

notify the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+ To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

AZ ÚR ÜNNEPEI AZ ÉVKÖZI IDŐBEN  
        A pünkösd után megkezdődő évközi időszakra esik néhány olyan szép és mély 
tanítással bíró ünnepünk, amelynek tárgya nem egy-egy üdv-esemény, hanem azokban 

elrejtőző hitigazság, dogma. A Krisztus életét újra megjelenítő ünnepeink a liturgia 

klasszikus korszakára, az I. évezred első felére mennek vissza; ezek a tanító-hitvalló-

imádó ünnepek a II. évezred áhítatának gyümölcsei.  

SZALÉZI SZENT FERENC: A KERESZT  
       Azt a keresztet, ami most annyira nyomja válladat, mielőtt elküldte volna hozzád az 
Úr, mindenható szemével megvizsgálta, szerető irgalmával átmelegítette, mindkét 

kezével méregette, vajon nem nagyobb-e, nem nehezebb-e a te számodra, mint amennyit 

elbírsz?  

        Aztán megáldotta, szent kegyelmével, irgalmával megillatosította, reád és 

bátorságodra tekintett és így érkezik a mennyből a Kereszt, mint Isten köszöntése, mint 
a te Istened szeretetének irgalmas ajándéka.  

 

 

 

         Áldott legyen a Szentháromság, az osztatlan Egység! Mondjunk hálát neki, 

mert irgalmasságot tett ő velünk.  

 

 

Énekek számai:  105, 261,118,104, 205, 306, 284.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Uram, mi Urunk,  

mily csodálatos a te neved az egész világon.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2025 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
June 15. 10:00 AM Édesapákért, Nagyapákért  

June 22. 10:00 AM 
     Katona Antal  
     Memory of Antal Katona           Katona Marika  

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

     In your prayers, please remember these  
parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and 
in need of God’s healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek  
Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika,  Mayer Klára.  

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 

JÚNIUS 15. - Szentháromság Vasárnapja   

The Most Holy Trinity 

PARISH  COLLECTIONS  
June 15th: TBA 

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           



 

 

AZ APÁK NAPJA TÖRTÉNETE  

      Az apák napját a 20. század elején kezdték megtartani. Világi ünnepnap, amely az 

USA-ban hivatalos ünnep, és csakúgy, mint Magyarországon, és sok más országban 

június harmadik vasárnapján ünneplik. Az apaságot, a szülői szerepet köszöntik e napon, 

de ün-nepelt minden apafiguraként tisztelt férfi, nagybácsi, nagyapa, mosto-haapa, fér-

fiismerős. Ezen a napon ál-talában ajándékot adnak az apáknak, és a család együtt van. 

Az ünnep az Egyesült Államokból ered.  

     Megalapításának kezdeményezője egy kisvárosi hölgy, Mrs. John. B. Dodd volt. Éde-

sanyja hatodik gyermekének világrahozatalokor el-húnyt és édesapja, a polgárháborús 

veterán William Jackson Smart egyedül maradt az újszülöttel és öt testvérével. A falusi 

farmon az özvegy egyedül nevelte fel gyermekeit. Egyszer, 1909-ben a már felcsepere-

dett Mrs. Dodd éppen egy anyák napi szentmisén vett részt, amikor felötlött benne a 

gondolat, hogy az apákról is hasonló misén illene megem-lékezni. Azzal a kéréssel for-

dult a Spokane-i paphoz, hogy misézzen az édesapák tisz-teletére június 5-én, saját éde-

sapjának születésnapján. A pap azonban nem tudott előkészülni a misére ilyen rövid időn 

belül, így az eseményt eltolták június 19-re. Innen-től kezdve Washington állam minden 

június harmadik vasárnapján az édesapákat ünne-pelte. A gyerekek különleges dessz-

erteket készítettek és meglátogatták édesapjukat, ha azok nem velük laktak.  

      A többi szövetségi állam és különböző szervezetek felkarolták a jeles napot és 

próbálták kiharcolni a kongresszusnál, hogy az ismerje el az apák napját hivatalosan is 

ünnepnapnak. 1916-ban Woodrow Wilson akkori elnök jóváhagyta az ötletet és meg is 

tartotta családjával, de 1924-ig mégsem vált közismertté az apák napja. Ez évben azon-

ban Calvin Coolidge nemzeti szabadnappá nyílváníttatta azon célból, hogy „mélyüljön 

az apa és gyermeke közötti kapcsolat, és hogy elismerjék az apai feladat jelentőségét”.  

      Azóta június harmadik vasárnapján az édesapákat megköszöntik az egész országban.  

Világszerte különböző időpontokban köszöntik az ünnepelteket. Az Egyesült Királyság-

ban kilenc hónappal megelőzi az anyák napját. Kínában nem hivatalos ün-nepként au-

gusztusban, a nyolcadik hónap nyolcadik napján tartanak Apák Napját. A kínai mandarin 

nyelvben ugyanis a nyolcas szám kiejtése (bā) és az apát jelentő írásjel kiejtése nagyon 

hasonló. Így a dátum – 08.08. – beceneve „Bābā Nap”. Thaiföldön a mindenkori király 

születésnapjához igazodik. Magyarországon először a két világháború között egy gyer-

mekszervezet, a Szívgárda igyekezett az ünnepet a köztudatba átültetni, amelyet 

összekötöttek a március 19-én ünnepelt Szent József tiszteletével. A katolikus egyház az 

apák napját egyébként hagyományosan e napon tartja. 1994-ben a Borsod megyei 

United Way indított mozgalmat Miskolcon a júniusi időpont népszerűsítésére.  

 

 

 

 

Szentháromság vasárnap   

 

                OLVASMÁNY a Példabeszédek könyvéből    

         Így beszél az isteni Bölcsesség: Alkotó munkája elején teremtett engem az Úr, 

ősidőtől fogva, mielőtt bármit is alkotott. Az idők előtt teremtett, a kezdet kezdetén, a 

föld születése előtt. Amikor létrehozott, még ősvizek sem voltak, és a forrásokból még 

nem tört elő víz. Mielőtt a hegyek keletkeztek volna, a halmok előtt születtem, amikor 

a földet és a mezőket még nem alkotta meg, és a föld első göröngyét sem. 

       Ott voltam, amikor az eget teremtette, s az ősvíz színének körét megvonta, amikor 

a felhőket fölerősítette, s az ősforrások erejét megszabta; amikor kijelölte a tenger 

határát – és a vizek nem csaptak ki –, amikor lerakta a föld szilárd alapjait. Ott voltam 

mellette, mint kedvence, napról napra csak bennem gyönyörködött, mindenkor az ő 

színe előtt játszadoztam. Ott játszottam az egész földkerekségen, s örömmel voltam az 

emberek fiai között. 

       Ez az Isten igéje.   

 

                 SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből 

         Testvéreim! Mivel a hit révén megigazultunk, békében élünk az Istennel, Urunk, 

Jézus Krisztus által. Általa jutottunk hozzá a hitben a kegyelemhez, amelyben élünk, 

és dicsekszünk a reménységgel, hogy az isteni dicsőség részesei lehetünk. 

         De nemcsak ezzel, hanem még szenvedéseinkkel is dicsekszünk, mert tudjuk, 

hogy a szenvedésből türelem fakad, a türelemből kipróbált erény, a kipróbált erényből 

reménység. Reményünkben nem csalatkozunk, mert a nekünk ajándékozott Szentlélek-

kel kiáradt szívünkbe az Isten szeretete. 

         Ez az Isten igéje.   

 

               ALLELUJA - Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek: Istennek, 

aki van, aki volt és aki eljön újra!  

               † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

        Búcsúbeszédében Jézus így szólt tanítványaihoz: 

„Még sok mondanivalóm volna, de nem vagytok hozzá elég erősek. Amikor azonban 

eljön az Igazság Lelke, ő majd elvezet titeket a teljes igazságra. 

        Nem magától fog beszélni, hanem azt mondja el, amit hall, és a jövendőt fogja 

hirdetni nektek. Megdicsőít engem, mert az enyémből veszi, amit majd hirdet nektek. 

        Minden, ami Atyámé, enyém is. Ezért mondtam, hogy az enyémből veszi, amit 

majd hirdet nektek.” 

        Ezek az evangélium igéi. 


